

HALLITUKSEN KOKOUS 7 / vuoden 2021 hallitus

Aika 22.9.2021, klo 17.00

Paikka Etäkokous Zoomilla

<https://helsinki.zoom.us/j/66127730967?pwd=VGVtMQQzVIR2K1h2ZFpTNHFqL1BUdz09>

Läsnä	Pauliina Ilmonen	puheenjohtaja, seuran esimies
	Ari Jaakola	seuran varaesimes
	Tommi Mäklin	sihteeri
	Tapani Linnaluoto	rahastonhoitaja
	Tommi Härkänen	
	Pekka Pere	(läsnä kohdissa 1-8 ja 10-16)
	Paula Bergman	
	Lauri Viitasaari	(saapui kohdassa 14)
	Marianne Laalo	(äänestys- ja puheoikeus kaikissa kohdissa)

Poissa Jyrki Möttönen, Reija Helenius, Mikhael Koufos, Niko Lietzén

1. Kokouksen avaus

Kokouksen puheenjohtaja avasi kokouksen avasi kokouksen klo 17.02.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestys

Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Tarkistettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen (6/2021) pöytäkirja.

5. Ilmoitusasiat**5.1 ISI:n syyskuun jäsenkirje**

Annettiin tiedoksi International Statistical Instituten jäsenkirje.

5.2 Muut ilmoitettavat asiat

TSV:n hallitukseen oli 11 ehdokasta, joista valittiin hallitukseen 4. Seuran ehdotus sijoittui jaetulle 6. sijalle, joten ehdokkaat eivät menneet tällä kertaa läpi.

6. Jäsenasiat

Ei hyväksytty uusia jäseniä.

7. Talousasiat

Tililtä on maksettu muutamia laskuja Tilastolukutaitoprojektiin liittyen. Muita merkittäviä tapahtumia ei ole tullut.

Lähetetään jäsenmaksulaskut syksyn aikana.

8. Viestintä

Lähetetään seuraava jäsenkirje seuraavan iltapäiväseminaarin yhteydessä.

Keskusteltiin myös seuran toiminnan mainostamisesta jäsenten hankinta mielessä.

9. Seuran verkkosivut

Jätettiin asia pöydälle.

10. Iltapäiväseminaarit

Seminaariin on saatu varmistettua osa puhujista aiheineen ja viimeisetkin varmistuvat lähiaikoina. Sovittiin, että Ari Jaakola ja Reija Helenius valitsevat vielä tarkan päivämäärän seminaarille marraskuun alkupuolelta.

Sovittiin myös, että mainostetaan THL:n 30.11. järjestettävää iltapäiväseminaria Tilastoseuran jäsenille sopivien viestintävälineiden kautta.

11. Tilastolukutaitoprojekti (ISLP)

Jätettiin asia pöydälle.

12. Tilastosanasto 2020

Sanastotyöryhmä on kokoustanut aktiivisesti syyskuussa ja sanasto alkaa valmistua.

13. Vuosikirja

Vuosikirja edistyy.

14. Muut esille tulevat asiat

Keskusteltiin suomalaisen tilastotieteen sekä tilastoseuran ja muiden tilastotieteen parissa työskentelevien suomalaisten tahojen historiaan liittyvän julkaisun tekemisestä esimerkiksi vuosikirjasta erillisen kirjajulkaisun muodossa.

Pauliina Ilmonen otti esille FENStats:in kokouksessa käydyn keskustelun kreikkalaisen ELSTAT:in entiseen johtajaan Andreas Georgiouhun liittyvistä oikeustoimista. Georgiou oli ELSTAT:in johtajana pyrkinyt lopettamaan organisaation sisällä tapahtuneen systemaattisen tilastojen vääristelyn, joka johti Georgiouta kohtaan suunnattuihin oikeustoimiin. FENStats on pyytänyt eurooppalaisia tilastoseuroja ottamaan kantaa Georgioun puolesta. Käsitellään asia seuraavassa kokouksessa, jotta hallituksen jäsenillä on aikaa tutustua tapaukseen.

15. Seuraavan kokouksen ajankohta

Sovittiin, että seuraava kokous pidetään tiistaina 19.10. klo 17.00 etänä.

16. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 18.10.